
Csíksomlyó – 
egy kegyhely 
applikációja

Ma már nem csak a búcsú ide-
je alatt tudunk kapcsolódni 
Csíksomlyóhoz – ebben segít 
egy új telefonos alkalmazás.

Pünkösdi 
kereskedelmi 
kisokos

Kik és mi alapján árusítanak a pün-
kösdi búcsú idején a Szék útján és 
térségében? Mi az, ami törvényes, 
és mi az, ami már büntetendő? 
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Gazdag kulturális kínálat 
a pünkösdi búcsú idején

Az 1969 decemberében 
életre hívott intézmény fel-
adata a Romániában élő 
nemzetiségek kultúrájának 
ápolása volt. A viszonylagos 
önállóság nyújtotta lehető-
ségeket kiaknázó Domokos 
Géza, a kiadó alapító igaz-
gatója (és vezetője egé-
szen 1990. augusztus 1-ig) 
jelentős szellemi műhelyeket 
alakított ki nemcsak a romá-
niai magyarság, de németek, 
ukránok, szerbek, zsidók, 
szlovákok, továbbá törökök 
és tatárok számára is. 

5 A hónap
Pro Urbe díjasa3

Tömbház-hőszigetelések: 
idén papírmunka, 
jövőtől kivitelezés
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Share-eda

#tűzoltószertár
Hogy haladnak a munkálatok 
a hargitafürdői tűzoltószertárnál? 

A hargitafürdői tűzoltószertár építése 
már az elmúlt év őszén elkezdődött. A téli 
hónapok kivételével azóta is folyama-
tosan dolgoznak az épület elkészítésén. 
Az alapok már teljesen készen vannak, az 
alagsor falai és a födém is be van öntve. 
Jelenleg a földszint falainak építésével 
dolgozik a kivitelező, és ezzel párhuzamo-
san az épületgépészeti elemek is a helyük-
re kerülnek. Az új épületben tűzoltógarázs 
mellett helyet kap majd orvosi rendelő, 
gyógyszertár, közvécé és irodahelyiség is.

#játszótér-karbantartás
Minden játszóteret érint 
a tavaszi karbantartás? 

Igen. Április közepétől elkezdődött vá-
rosunkban a játszóterek tavaszi karban-
tartása. A munkafolyamatba az ösz-
szes játszótér beletartozik, tehát idén 
már 56 játszótéren végzik el a szükséges 
beavatkozásokat. A meglévő elemeket 
meghibásodás esetén megjavítják, ha 
állapota javíthatatlan, akkor kicserélik. 
Egyik játszótér sem marad ki, mert egy 
rendezettebb városért dolgozunk, ahol a 
gyermekeink biztonságban és önfeledten 
kikapcsolódhatnak.

#parkolás
Igaz, hogy ingyenesen parkolhatnak 
az ügyészek?

Csíkszeredában NEM parkolhatnak in-
gyen sem az ügyészek, sem a rendőrök, 
sem a polgármesterek, sem más olyan 
csoportok, akikre gyakran hivatkoznak a 
közösségi médiában. Magánszemélyek 
közül csakis a politikai üldözöttek és a há-
borús veteránok, illetve a mozgássérültek 
használhatják ingyenesen a parkolóhelye-
ket, és mindannyian igazolniuk kell az erre 
való jogosultságot. Minden más esetben 
csakis a magáncélra nem használható, 
tehát szolgálatot teljesítő személyzet által 
használt járművek parkolása díjmentes. 

Kérdő útját 
nem veszti

A Csíksomlyó okostelefonos alkalmazás 
gyakorlatilag egy háromnyelvű (ma-
gyar, román, angol) virtuális tájékozta-

tó felület. Használata rendkívül egyszerű, ezért 
azoknak is ajánljuk, akik idegenkednek a digitális 
eszközök használatától. 

Jelenleg nyolc menüpontja van, amelye-
ket Péter András csodálatos fényképei tesznek 
emberközelivé. Az első menüpont az élő köz-
vetítés. Itt a csíksomlyói kegytemplom szent-
miséit és a fontosabb történéseket követhetjük 
a telefonunk vagy táblagépünk képernyőjén 
keresztül. A kegyhelyről című menüpontban 
a kegyhely múltjáról és jelenéről olvashatunk. 
A kegyhely jellegzetes helyszíneiről, a meg-
látogatható látványosságokról szerezhetünk 

mélyebb információt, illetve a szentmisék rend-
jét mindig aktuálisan követhetjük. A közösség-
ről című menüpont alatt az itt élő ferencesek-
ről olvashatunk. A hirdetések menüpont alatt 
tájékoztató jellegű információt találunk a jelen 
történéseiről és híreiről. 

A felsoroltak mellett az applikációban köz-
zéteszik a leggyakoribb kérdéseket, amelyek 
Csíksomlyót érintik, Csíksomlyó rádiót hallgat-
hatunk, és akár adományozhatunk is a ferences 
rendnek.

A fejlesztés segíti azokat a távol élőket, akik 
fizikailag vagy virtuálisan el szeretnének láto-
gatni a kegyhelyre, és a helyieket is, akik idő-
közönként tájékozódni szeretnének az aktuális 
programokról. 

Csíksomlyó – 
egy kegyhely applikációja

Idén május közepére esik pünkösd és helyi kuriózuma, a csíksomlyói pünkösdi bú-
csú, ami mára az összmagyarság legjelentősebb keresztény eseményévé vált. 
Felemelő érzés, amikor több százezer keresztény együtt vesz részt a csíksomlyói 
búcsús szentmisén a somlyói nyeregben. Zarándokok százezrei mellett további 
százezrek a televízió képernyője előtt élik át az élményt, mert nem tudnak fizi-
kailag jelen lenni a búcsún. Ma már azonban nem csak a búcsú ideje alatt tudunk 
kapcsolódni Csíksomlyóhoz. Az Erdélyi Ferences Rendtartomány és a SzeredApp 
csapata létrehozott egy mobiltelefonos applikációt, hogy a kegyhely még inkább 
jelen legyen a modern világban, megragadva a digitalizáció korszerű eszközeit. 
Az egyszerűen Csíksomlyó névre hallgató applikációt bárki letöltheti a Google Play 
Áruházból, illetve az Apple Pay-ről mobiltelefonra, illetve táblagépre is. 
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Az elmúlt esztendő kiemelkedő volt a 
tömbházak hőszigetelése szempontjá-
ból: 21 társasház felújítását sikerült befe-
jeznünk. Idén elsősorban papírmunkával 
folytatódik a városképet nagyban megha-
tározó beruházássorozat, jövőre pedig is-
mét látványos fázisba érkezünk: 53 tömb-
ház átfogó felújítása kezdődik el.

B űvös arányt léptünk át tavaly: Csíkszere-
da tömbházainak immár több mint fele 
hőszigetelt épület! A 308 társasház kö-

zül ugyanis 158 teljesen, további 5 pedig részben 
hőszigetelt. Az uniós forrásoknak és a lakók hoz-
zájárulásának köszönhetően több száz millió lej 
értékben készülünk az újabb hullámra: 41,7 millió 
lejre már megvan a finanszírozási szerződésünk 
az Országos Helyreállítási Tervből (PNRR) – ez 12 
tömbház felújítását szolgálja –, a Központi Régió 
Programból pedig a legfrissebb becslések szerint 
további mintegy 210 millió lejt hívhatunk le.

Két tömbházunk már rendelkezik elfogadott 
műszaki tervvel: ez a Nárcisz sétány 1. számú és 
a Decemberi forradalom utca 34/A/AB számú 
tömbház. Nemsokára csatlakozik hozzá három 
újabb társasház: a Gál Sándor utca 2–4. számú 
(„Femina”) és a Lendület sétány 2. és 4. számú 
tömbház esetében április végén az önkormányzati 
testület elfogadta a beavatkozási munkálatokat jó-
váhagyó dokumentációt (DALI). Mivel a tervezési 
szerződés a DALI-t és a végső kiviteli terveket is 
magában foglalja, ezért bízhatunk abban, hogy a 
további tervezés már rövid idő alatt meglesz. 

Közben felzárkóznak a PNRR-ből támoga-
tást nyert, így elsőbbséget élvező tömbházak: 

Decemberi forradalom utca 13., Festő Nagy 
István sétány 12/A, Kossuth Lajos utca 17., 19., 21., 
23., Márton Áron utca 1/AB. 

41 további tömbház esetében folyamatosan 
készülnek a DALI-k, és jövő tavaszra a legtöbb 
esetben várhatóan beérik a kivitelezési közbe-
szerzés eredményhirdetése, valamint maga a 
kivitelezés is. Ezek a következők: Decemberi for-
radalom utca 15–17–19., 36/ABC, Fenyő utca 1/AB, 
Festő Nagy István sétány 8/AB, 10/AB, Gyermek 
sétány 13/ABC, Hősök utca 5., Kossuth Lajos 
utca 10., 12/AB, 14., 16/AB, 18., Müller László 2/
AC, 6/AB, 8/AB, 11/AB, 13/AB, 15/AB, 19/AB, 21/AB, 
23/AB, Nagyrét utca 20/AB, Nicolae Bălcescu 
utca 2., Pacsirta sétány 4/A, 8/AB, Szabadság tér 

2., 4., 6., 8. és 7., 9., 11., 13., 15., Temesvári sugárút 
5., 9., 24–28., 42–48., 45–51., Tudor Vladimirescu 
utca 19., 27/ABC.

Szembetűnő, hogy a kivitelezések befejezése 
után teljesen új utcaképet nyer a városközpon-
tunk (Szabadság tér, Kossuth Lajos utca, Festő 
Nagy István sétány), valamint a Müller László, a 
Decemberi forradalom utca és a Tudor negyed 
több övezete.

Köszönjük a lakók partnerségét: nélkülük nem 
jutottunk volna el idáig! Kérjük, hogy a követke-
ző években is legyenek együttműködők, hogy 
folytatni tudjuk az épületek energiahatékony-
ságát növelő, a családok kiadásait csökkentő 
tömbházfelújításokat!

Erős Csíkszeredát, 
erős Európát!

V asúti felüljáró, buszpályaudvar, harminckét hőszigetelt 
tömbház, tizenegy felújított óvoda, iskola és bentlakás, 
vadonatúj környezetkímélő autóbuszok, sportpark – cím-

szavakban, ami megvalósult a legutóbbi európai uniós finanszírozási 
ciklusban Csíkszeredában.
Oktatásfejlesztés (duálisképzés- és kampuszfejlesztés, iskolák felszerelé-
se), ipari park létrehozása, ötvenhárom tömbház hőszigetelése, a tömeg-
közlekedés fejlesztése (elektromos töltőállomások telepítése, további au-
tóbusz-vásárlások, intelligens forgalomirányító rendszerek), elkerülő utak 
és kerékpárutak építése, középület-felújítások (színház, Vigadó, városháza, 

ügyfélközpont, Nagy Imre Galéria), a Mikó-vár környezetének és a Fodor 
Sándor parknak a felújítása – szintén címszavakban, ami a folyamatban 
levő finanszírozási ciklusban valósul meg Csíkszeredában.
A felsorolt beruházások közös kiindulópontja, hogy a város saját erőből 
képtelen a finanszírozásukra. A kormány támogatása hullámzó: amikor 
a városunk ügyeiért dolgozó képviselők, szenátorok olyan pozícióban 
vannak, hogy azonnali információkkal szolgálhatnak a helyi vezetőink 
irányába, akkor megnyílnak a pénzcsapok, máskor viszont csak éppen 
csurran-cseppen. Az uniós források ennél megbízhatóbbak, kiszámít-
hatóbbak, de ezeknek is ára van: mégpedig az erős brüsszeli képviselet.
Közös érdekünk, hogy Csíkszeredában széles körű támogatottságnak 
örvendő városvezetőink, önkormányzati képviselőink legyenek, az 
európai intézményekben pedig a csíkszeredaiak érdekeivel is számoló 
politikusaink. Ezért arra buzdítjuk olvasóinkat, hogy június 9-én élje-
nek a szavazati jogukkal! A szavazókörzetek besorolását megtalálják 
lapunk 6-7. oldalán! 

A hónap üzenete

Tömbház-hőszigetelések: 
idén papírmunka, jövőtől kivitelezés
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Lezárult a Mikó-vár külső védműrendsze-
rének részleges feltárása. A régészeti ása-
tások során bebizonyosodott: az 50-es 
években még látható volt a védműrend-
szer. Az egyik legfontosabb leletanyag 
egy 19. századi jelzőágyú. 

M int arról korábban beszámoltunk, 
látványos régészeti ásatás kezdődött 
a Mikó-vár nyugati és északi oldalán: 

Darvas Lóránt régész vezetésével a korábbi 
századok várárok- és sáncrendszerét, a külső 
bástyákat kutatták több szelvényben. Az ásatás 
egy későbbi, nagyszabású feltárás és újjáépítés 
tervezését alapozza meg.

„A várárok- és sáncrendszer újjáépítését cél-
zó projektünk végét még nem látjuk, ettől füg-
getlenül a most feltárt adatokkal sokkal tisztább 
képet nyertünk a Mikó-vár történetéről. A távlati 
célunk a régi, történelmi városkép visszaállítása” 
– fogalmazott Korodi Attila polgármester a lelet-
anyagot bemutató áprilisi sajtótájékoztatón. 

„A házi feladatunk az volt, hogy támpontokat 
adjunk a tervezéshez. Emiatt több szelvényben 
kutattuk az egykori külső árok- és sáncrendszert. 
Rengeteg kerámia, csempe, továbbá pipatöre-
dék, állati csont, ólomgolyó került elő, és 19. szá-
zad végi vagy 20. század eleji szeméttel együtt 
kidobtak egy jelzőágyút is. Ez nem katonai célo-
kat szolgált, és gyártásának idejét a restaurálása 
után tudjuk megbecsülni” – nyilatkozta Darvas 
Lóránt vezető régész. Számukra is fontos ered-
mény – tette hozzá –, hogy bebizonyosodott: az 
árokrendszer még az 1950-es években is látható 
volt. Azt feltételezik, hogy a magasított földsán-
cokból ezután töltötték fel a megmaradt árkokat, 
mert erre a korra utaló hulladékokat találtak az 
ásatás során. 

A korábbi századokban a mostani várkastély 
és a külső várfal között volt egy árok és egy sánc. 
Az árokból kiásott földből hozták létre a magasí-
tott sáncokat, majd a későbbi századokban a sán-
cokból visszatömték az árkokat. A majdani nagy 
beruházás ennek a hármas védelmi rendszernek 
(sánc, árok, külső várfal) a bemutatását szolgálja, 
minél inkább korhű környezet kialakításával. 

A tavasszal kiásott gödröket április végé-
re visszatömték konzerválás céljából. A régé-
szek arra számítanak, hogy a műemlékvédelmi 
jóváhagyás előtt a szakhatóság teljes feltárást 
követel, és ekkor jutnak el egy, az eddiginél is 
látványosabb folyamatba.

A Kis-Somlyó hegyén található kápolnák közül a legrégibb és 
építészeti szempontból a legértékesebb a hegy tetején álló 
Salvator-kápolna, amely a néphagyomány szerint Hunyadi János 

nándorfehérvári győzelmének emlékére épült. Az egyhajós, boltozott, 
négyszögletes szentélyű középkori kápolnát 1678-ban bővítették. A Sal-
vator-kápolna hajója mintegy 7 méter hosszú, 4,3 méter széles. Szentélye 
kicsi, alig szélesebb 2 méternél, és egyenesen záródik. Építészeti stílusa 
késő gótikus, ablakai négyszögűek. Nyugat felé néző homlokzatán nyílik 
egyetlen bejárata. A hajó mennyezete fával van borítva, rajta festett képek 
láthatók, amelyek szenteket és apostolokat ábrázolnak. „Ezen kápolna, mint 
mondják, a búcsújáratok központja, ide igyekszik a hivők mindenike, mint 
oly helyre, honnan éghez küldött imája hatályosabb, mint oly pontra, mely 
a teremtő különös figyelmében részesül” – írja Orbán Balázs. A pünkösdi 
búcsú alkalmával a Salvator-kápolnánál pihennek meg először a labarumot 
vivő fiatalok, és a búcsúsok ezen a helyen éneklik el az „Egészen szép vagy, 
Mária...” kezdetű éneket a Szűzanya dicséretére. Az Urunk Színeváltozása 
emlékére felszentelt kápolna búcsúnapja augusztus 6-án van. 

Forrás: Vofkori György: Csíkszereda és Csíksomlyó képes története. 
Typografika, Békéscsaba, 2007, 217. oldal; Orbán Balázs: A Székelyföld leírása

Jelzőágyút is találtak a régészeti ásatás során
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Gazdag kulturális 
kínálat a pünkösdi 
búcsú idején
A tavasz beköszöntével fellendültek a tömegeket vonzó kul-
turális rendezvények. Évente visszatérő eseményeink közül 
kiemelkedik a somlyói pünkösdi búcsú, előtte és utána pedig 
könyvvásár, színházi fesztivál, zene, tánc, képzőművészet 
gazdag kínálata közül válogathatunk. 

S ógor Enikő kultúráért, sportért, egyházi kérdésekért felelős 
alpolgármester koordinálásában számos rangos eseményt 
szervez idén is Csíkszereda Városháza pünkösd környékén. 

A tavaszi szezon első nagy városházi rendezvényei éppen lapunk meg-
jelenésekor zajlanak: a Csíkszeredai Könyvvásár kilencedik alkalommal 
örvendezteti meg az olvasókat, a Cloud Youth Festival harmadszor 
szólítja meg a fiatalokat. Nem saját rendezvényünk, de a városi színház 
egyhetes sorozataként büszkén hirdetjük az UnScene – Művészeti 
Egyetemek Fesztiválját is, amely negyedszer hívja Csíkszeredába az 
ország művészeti egyetemeit, illetve a színházkedvelő közönséget. 
Az idei fesztivál a Hargitai Megyenapok részeként valósul meg.

A pünkösdöt megelőző napok kiemelkedő eseménye a Sárik Péter 
Trió X2 Bartók című, 15 országban óriási sikerrel játszott műsora (május 
15., szerda, 19 óra, Csíki Mozi).

A szombati pünkösdi búcsú felvezetéseként május 17-én, pénteken 
szervezi a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes a 36. Csűrdöngölő 
gyermek- és ifjúsági néptánctalálkozót, és ugyanezen a napon lép szín-
padra a Role együttes is a hagyományos pünkösdi jótékonysági koncert-
jével (Szabadság tér, 19 óra). 

Maga a pünkösdi búcsú a somlyói ferencesek főszervezésében má-
jus 18-án lesz – lelkiekben a szokásos áhítattal és örömmel, fizikailag 
pedig a már ismert forgalmi korlátozásokkal, vásárokkal és egyéb kísérő 
eseményekkel. 

A búcsú estéjén ismét találkozhatunk a Hargita együttessel: 20 órától 
a kÚtjaink című előadást mutatják be a Városi Művelődési Ház színpadán.

A pünkösdi kulturális programkínálat másik csemegéje Eperjes 
Károly május 19-i önálló estje: Az igazat mondd, ne csak a valódit című 
verses-zenés műsor 19 órakor kezdődik a Csíki Játékszínben.

Amikor időnk engedi, mindenképpen érdemes betérnünk a Csíki 
Székely Múzeumba is: megtekinthetjük az áprilisban felfrissített vártör-
téneti kiállítást, ugyanakkor a Fejedelmek aranya – uralkodói reprezen-
táció Erdélyben címet viselő tárlatot is. A képzőművészet iránt érdeklő-
dőknek Turcza László In memoriam Gustav Klimt & Egon Schiele című 
egyéni tárlatát ajánljuk figyelmükbe a Megyeháza Galériában.

A kínálatról részletes beszámolót nyújt az origo.Szereda kiadvá-
nyunk. Pünkösd alkalmából kívánunk feltöltődést Csíkszereda lakóinak 
és kedves vendégeinknek!

A hónap 
Pro Urbe díjasa

Domokos Géza
szerkesztő, író, műfordító, politikus
1928. május 18. – 2007. június 27. 

B rassóban született a Kovászna megyei Zágonból származó 
szülőktől. Pályája alakulására döntő befolyással voltak iskolái: 
az elemit Zágonban, Mikes Kelemen szülőfalujában, a közép-

iskolát Sepsiszentgyörgyön, a Székely Mikó Kollégiumban végezte. 
Ekkor kezdte érdekelni a politikai, valamint a társadalomszervezésben 
való gondolkodás, diáktanácsi elnökként pedig a diákönkormányzati-
ságról cikkezett. 1948-tól egy évig a kolozsvári Bolyai Tudományegye-
tem filológushallgatója volt, innen ösztöndíjasként Moszkvába került. 
Tanulmányait a Makszim Gorkij Irodalmi Intézetben folytathatta, ahol 
többek között Pausztovszkij tanítványaként diplomázott, aki nyitottabb 
irodalomszemléletével nagy hatással volt rá.

Hazatérését követően Bukarestbe helyezték az Előre című országos 
napilaphoz, ahol riporterként dolgozott 1954-től. Azt követően 1956-tól 
a Pionír, 1957–1961 között az Ifjúmunkás, 1961-től az Irodalmi Könyvkiadó 
nemzetiségi részlegének főszerkesztője volt. 1968–69-ben az Előre 
főszerkesztő-helyettese, 1970-től a Kriterion Könyvkiadó igazgatója. 

Az 1969 decemberében életre hívott intézmény feladata a 
Romániában élő nemzetiségek kultúrájának ápolása volt. A viszonylagos 
önállóság nyújtotta lehetőségeket kiaknázó Domokos Géza, a kiadó ala-
pító igazgatója (és vezetője egészen 1990. augusztus 1-ig) jelentős szel-
lemi műhelyeket alakított ki nemcsak a romániai magyarság, de németek, 
ukránok, szerbek, zsidók, szlovákok, továbbá törökök és tatárok számára 
is. A kiadó életének első évében beindult fordítói tevékenység a kötetek 
hosszú sorát tette le az érdeklődő román olvasó asztalára. 1970–1989 kö-
zött közel 2000 művet jelentetett meg, mintegy 21 millió példányban.

A kiadó igazgatása mellett politikai szerepet is vállalt, a Romániai 
Magyar Demokrata Szövetség megalapítása és a szervezet országos 
hálózatának felépítése nagyrészt az ő érdeme. A szövetség első elnö-
ke volt 1993-as visszavonulásáig.

Nyugdíjba vonulása után emlékiratain dolgozott, visszavonult a 
közélettől. Publicisztikájával, önéletrajzi munkáival a romániai magyar 
közösség sorsának, dilemmáinak éles, pontos, mélyreható elemzését 
végezte el. 

70 éves születésnapja alkalmából, 1998-ban Csíkszereda polgár-
mestere Pro Urbe díjjal tüntette ki Domokos Gézát, tiszteletére emlék-
kötetet adtak át neki a legismertebb erdélyi írók, költők köszöntésével.

79 éves korában, Marosvásárhelyen hunyt el. Kívánsága szerint 
Zágonban helyezték örök nyugalomra.

Forrás: 
kriterion.ro/glossary/domokos-geza

ezer100.ro/arckepek/domokos-geza
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Körzet- 
szám Szavazókörzet székhelye Szavazókörzet behatárolása

1. CSÍKI JÁTÉKSZÍN
Temesvári sugárút 6. szám

Borvíz; Gál Sándor (Virág); Hősök; Kossuth Lajos (Virág) 11–13. páratlan 
számok; Mihai Eminescu 1–3. páratlan számok; Mihai Eminescu 2–4. 
páros számok; Nicolae Bălcescu; Piac; Szabadság tér 2–12. páros 
számok; Szabadság tér 7–15. páratlan számok.

2.
NAGY ISTVÁN  
MŰVÉSZETI KÖZÉPISKOLA 
Szabadság tér 18. szám

Decemberi forradalom (December 30.) 1–9. páratlan számok; Kossuth 
Lajos (Virág) 1–9. páratlan számok; Kossuth Lajos (Virág) 2–18. páros 
számok; Octavian Goga sétány (Virág); Temesvári sugárút (Lenin) 19–23. 
páratlan számok; Temesvári sugárút (Lenin) 20–22. páros számok; Virág 
2–34. páros számok.

3.
SZAKSZERVEZETEK MŰVELŐDÉSI 
HÁZA
Szabadság tér 16. szám

Kossuth Lajos (Virág) 20–38. páros számok; Festő Nagy István sétány 
(Virág) 2–14. páros számok; Szív 2–14. páros számok; Temesvári sugárút 
(Lenin) 29–37. páratlan számok; Virág 36–60. páros számok.

4. NAGY IMRE ÁLTALÁNOS ISKOLA
Decemberi forradalom utca 1. szám

Decemberi forradalom (December 30.) 11–19. páratlan számok; 
Decemberi forradalom (December 30.) 2–16. páros számok; Márton 
Áron (George Coșbuc); Stadion; Temesvári sugárút (Lenin) 24–28. 
páros számok; Temesvári sugárút (Lenin) 45–65. páratlan számok.

5. NAGY IMRE ÁLTALÁNOS ISKOLA
Decemberi forradalom utca 1. szám

Csütörtök; Fűzfa 1–9.; Nagyrét 2–16. páros számok; Szív 3–5. páratlan 
számok.

6. NAGY IMRE ÁLTALÁNOS ISKOLA 
Decemberi forradalom utca 1. szám

Decemberi forradalom (December 30.) 26–44. páros számok; Nagyrét 
18–24. páros számok; Nagyrét 21–31. páratlan számok; Szív 7–9/B 
páratlan számok; Tanorok; Temesvári sugárút (Lenin) 30–48. páros 
számok.

7.
PETŐFI SÁNDOR  
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Petőfi Sándor utca 40. szám

1956 tér; Fecske; Fennsík; Galambok; Jegenyék; Kőrösi Csoma Sándor 
(Új); Lejtő; Majláth Gusztáv Károly tér (Grivița Roșie); Petőfi Sándor; 
Sólyom; Szabadság; Szentlélek (November 7.); Temesvári sugárút 
(Lenin) 2.; Temesvári sugárút (Lenin) 3–9. páratlan számok; Tudor 
Vladimirescu 1–21. páratlan számok; Tudor Vladimirescu 2–30. páros 
számok; Unió; Venczel József (Park); Zöldfa.

8.
PETŐFI SÁNDOR  
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Petőfi Sándor utca 40. szám

Müller László (Rövid); Rövid.

9. 
LIVIU REBREANU  
ÁLTALÁNOS ISKOLA 
Jégpálya utca 2. szám

Állomás 26.; Brassói út (Cetățuii; Állomás) 1–9. páratlan számok; Brassói 
út (Cetățuii; Állomás) 2–28. páros számok; Jégpálya; Kossuth Lajos 
(Virág) 17–43. páratlan számok; Kossuth Lajos (Virág) 46–62. páros 
számok; Majláth Gusztáv Károly tér (Grivița Roșie); Mihai Eminescu (Mihail 
Eminescu) 6–34. páros számok; Mihai Eminescu (Mihail Eminescu) 9–33. 
páratlan számok; Mihail Sadoveanu (Grivița Roșie); Virág 87–89. páratlan 
számok; Virág 96. sz.; Vörösmarty Mihály (Liviu Rebreanu). 

10. NAPRAFORGÓ NAPKÖZI OTTHON
Hargita utca 34. szám

Fűzfa 11.; Hargita 1–11. páratlan számok; Hargita 2–18. páros számok; 
Kossuth Lajos (Virág) 42.; Mérleg; Villanytelep.

11.
KÖZÜZEMEK Rt.
Akác utca 1. szám

Akác; Alma; Baromtér; Borbély; Búza; Denevér; Fürdő; Gyár; Hajnal; 
Halászok; Hargita 15–95. páratlan számok; Hargita 20–120/Z páros 
számok; Helwig-fürdő; Hideg Árok; Kút; Levendula; Medve; Méhek; 
Meleg Árok; Mókus; Olt; Remény; Rózsák; Sas; Sün; Szécseny; Szél; 
Tavasz; Vadász; Vörösmarty Mihály (Fürdő).

Választások 2024



7

Körzet- 
szám Szavazókörzet székhelye Szavazókörzet behatárolása

12.
JÓZSEF ATTILA  
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Miron Cristea utca 1. szám

Bolyai (Bolyai János); Brassói út (Vár; Állomás) 11–79. páratlan számok; 
Gábor Áron (Augusztus 23.); Gólya; Hóvirág; Ifjúság; Május 1.; Miron Cristea; 
Puskaporos; Szász Endre (Gheorghe Doja); Testvériség sugárút 1–7. páratlan 
számok; Testvériség sugárút 2–6. páros számok; Vár tér (Petőfi Sándor); Zöld 
Péter (Március 6.).

13.
JÓZSEF ATTILA  
ÁLTALÁNOS ISKOLA 
Testvériség sugárút 20. szám

Mikó; Nárcisz sétány 1–9. páratlan számok; Testvériség sugárút 8–10. 
páros számok; Tudor Vladimirescu 23–71. páratlan számok; Tudor 
Vladimirescu 32–74. páros számok.

14. 
JÓZSEF ATTILA  
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Testvériség sugárút 20. szám

Fenyő 1–3. páratlan számok; Lendület sétány 2–40. páros számok; 
Lendület sétány 3–9. páratlan számok; Lendület sétány 15–29. páratlan 
számok; Suta sétány.

15.
JÓZSEF ATTILA  
ÁLTALÁNOS ISKOLA sportcsarnoka
Testvériség sugárút 20. szám

Fenyő 5–11. páratlan számok; Fenyő 10–54. páros számok; Fortuna Park 
sétány; Nárcisz sétány 2–6. páros számok; Testvériség sugárút 22–34. 
páros számok.

16. 
JÓZSEF ATTILA  
ÁLTALÁNOS ISKOLA sportcsarnoka
Testvériség sugárút 20. szám 

Akarat; Bérc; Dr. Dénes László (Tudor Vladimirescu); Pacsirta sétány; 
Tárnics; Testvériség sugárút 12–18. páros számok. 

17. ARANYALMA NAPKÖZI OTTHON
Gyermek sétány 6. szám

Gyermek sétány; Testvériség sugárút 9–21. páratlan számok.

18.
SZÉKELY KÁROLY 
SZAKKÖZÉPISKOLA
Hunyadi János utca 29/B szám

Gaál Mózes; Hunyadi János (Kalász); Kalász; Kós Károly; Nefelejcs 
sétány; Pipacs sétány; Sarkadi Elek; Szék 1–51. páratlan számok; Szék 
2–64. páros számok; Székely Mózes; Szent Ágoston tér.

19. 
SZÉKELY KÁROLY 
SZAKKÖZÉPISKOLA
Hunyadi János utca 29/B szám

Apor Péter; Barancs; Barátság; Szék II.; Szentkirály; Tarló; Tető.

20.
XANTUS JÁNOS ÁLTALÁNOS 
ISKOLA
Zsögöd utca 50. szám

Brassói út (Cetățuii; Állomás) 81–135. páratlan számok; Csihányos; 
Harom; Kicsimező; Kőbánya; Zsögöd; Zsögödfürdő; Kútpatak; Zsögödi 
Nagy Imre (Pictor Nagy Imre). 

21. CSÍKSOMLYÓ EGYESÜLET székhelye
Szék útja 123. szám

Agyagfalva; Álmos vezér; Bánya; Barátok kertje; Nagymező 49–151. 
páratlan számok; Nagymező 36–180. páros számok; Csobotfalva; Előd 
vezér; Ferencesek; Fésülő; Fodorkert; Huba vezér; Kájoni János; Kas; 
Kissomlyó; Kond vezér; Köves; Malom; Lovarda; Nyírfa; Ond vezér; 
Pünkösd; Somlyó; Szék 53–177. páratlan számok; Szék 66–214. páros 
számok; Széked; Tas vezér; Töhötöm vezér; Új mező.

22. 
TAPLOCAI KULTÚROTTHON
Taploca 93. szám

Domb; Forrás; Gyűjtő; Haladás; Hársfa; Hold; Hollók; Jókai Mór; 
Kertészek; Kicsi; Lázár; Nagymező 1–47. páratlan számok; Nagymező 
2–34. páros számok; Nap; Patak; Rét; Szérű; Taploca; Tó; Ugar; Zsák.

23. 
HARGITAFÜRDŐ
Xantus János Általános Iskola
Hargitafürdő 39. szám

Hargitafürdő.

24.
ERDŐALJI ÁLTALÁNOS ISKOLA 
(CSIBA)
Hargita utca 135. szám

Aratástető; Csiba; Hargita 97–371. páratlan számok; Hargita 122–288. 
páros számok; Mézesek; Mogyorós; Várkő; Vasfúvó; Zenit.
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Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2024. április 26-án tar-
totta soros havi ülését, emellett 5-én 
és 15-én soron kívüli ülésen gyűlt össze. 
Az áprilisi határozatok a következők: 

 � 81-es számú határozat
a Szennyvízhálózat bővítése a csibai övezet-
ben megnevezésű beruházás megvalósítható-
sági tanulmányát jóváhagyó, utólag módosított 
és kiegészített 2022/348-as számú határozat 
módosítására

 � 82-es számú határozat
a Környezetvédelmi Alap által lebonyolított 
Ivóvízellátó csatornázási és szennyvíztisztító 
rendszerek megnevezésű programban való rész-
vétel benyújtására a Szennyvízhálózat bővítése a 
csibai övezetben megnevezésű beruházással

 � 83-as számú határozat
a Csíkszeredai Városi SportKlub státuszjegyzé-
kének, organigrammájának módosításáról és az 
alapbérek jóváhagyásáról

 � 84-es számú határozat
a közvállalkozások Ügykezelői/Felügyeleti 
Bizottságai tagjelöltjei kiválasztása és jelölőbi-
zottságai szervezési és működési szabályzatának 
elfogadásáról

 � 85-ös számú határozat
a Csíki Sportcentrum Kft. Ügykezelői Bizottsága 
tagjelöltjeinek kiválasztásáról és jelölőbizottsá-
gának létrehozásáról

 � 86-os számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város magánvagyo-
nát képező javak jegyzékét elfogadó határozat 
jóváhagyására

 � 87-es számú határozat
az állami lakásalapból vásárolt lakásokhoz tartozó 
területek használatba adásának jóváhagyásáról

 � 88-as számú határozat
Csíkszereda városnak felajánlott adományok 
elfogadásáról

 � 89-es számú határozat
a villanyhálózat bővítése és felújítása céljából 
szükséges terület biztosításának jóváhagyására a 
Distribuție Energie Electrică România Rt. javára

A városi  önkormányzat 
2024. áprilisi határozatai

 � 90-es számú határozat 
az Országos Lakásügynökség által épített laká-
sok bérleti szerződései időtartamának meghosz-
szabbításának jóváhagyásáról

 � 91-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonát 
képező javak jegyzékét elfogadó, utólag módo-
sított és kiegészített 2008/6-os számú határo-
zat bővítésének jóváhagyására

 � 92-es számú határozat
a Csíkszeredai Szociális Igazgatósággal kötött 
C4/09.01.2024-es számú ügykezelési szerződés 
megszüntetéséről

 � 93-as számú határozat
az Országos Lakásügynökség által fiataloknak 
épített lakásokhoz jogosult kérelmezők, valamint 
az elsőbbségi listák jóváhagyására

 � 94-es számú határozat
azon helyi adók és illetékek értéknövelését ille-
tően, amelyek lej alapú összegből állnak, vagy lej 
alapú összeg alapján megállapítottak, valamint 
azon pénzbírságok határértékének megállapítá-
sát illetően, amelyek a helyi költségvetés számá-
ra jövedelemként meghatározhatóak a 2025-ös 
évre

 � 95-ös számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közterü-
letén található fizetéses parkolók és meg-
állóhelyek ügykezelési, üzemeltetési és 
karbantartási közszolgáltatása közvetlen 
haszonbérbe adásának jóváhagyásáról szóló 
2023/292-es számú határozat módosításáról 
és kiegészítéséről 

 � 96-os számú határozat
a Mezőgazdasági nyilvántartó adatbeviteli sza-
kaszának elemzése a 2024-es év I. negyedévére 
(január–március) 

 � 97-es számú határozat
a Csíkszeredai Helyi Rendőrség átszervezéséről 
2024. június 1-től kezdődően

 � 98-as számú határozat
a Gál Sándor utca 2–4. szám alatti tömbház 
felújítása megnevezésű beruházás beavatko-
zási munkálatait jóváhagyó dokumentációjának 
elfogadására

 � 99-es számú határozat
az Integrált települési hulladékgazdálkodási 
rendszer fejlesztése, korszerűsítése és bővítése 
önkéntes hulladékgyűjtő központ létrehozásával 
Csíkszeredában megnevezésű beruházás be-
avatkozási munkálatait jóváhagyó dokumentáci-
ójának elfogadására

 � 100-as számú határozat
a 2021–2027-es Fenntartható Fejlődés Program 
keretében finanszírozásra javasolt Támogatás a 
Hargita megyei víz- és szennyvíz-infrastruktúra 
fejlesztésére irányuló regionális projekt finanszí-
rozási kérelmének és pályázati dokumentáció-
jának elkészítéséhez – II. szakasz című projekt 
társfinanszírozásának jóváhagyására 

 � 101-es számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város polgármesteri 
szakapparátusa működési és szervezési szabály-
zatának jóváhagyására

 � 102-es számú határozat
a Lendület sétány 2. és 4. szám alatti tömbház 
energetikai felújítása megnevezésű beruházás 
beavatkozási munkálatai jóváhagyási dokumen-
tációjának elfogadására

 � 103-as számú határozat
a helyi önkormányzat gyűléselnökének megvá-
lasztására 2024. május, június, július hónapokra

 � 104-es számú határozat
a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes stá-
tusjegyzékének és organigrammájának módosí-
tásáról szóló, utólag módosított és kiegészített 
2020/215-ös számú határozat módosítására

 � 105-ös számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város 2024-es évi 
költségvetését, illetve a 2025–2027-es időszakra 
vonatkozó becsléseket szabályozó 2024/24-es 
számú határozat módosításáról

 � 106-os számú határozat
az Akác utca 1. szám alatt található felület ingyenes 
ügykezelésbe adásának a jóváhagyására a Hargita 
Megyei Nyugdíjpénztár javára című 2023/357-es 
számú határozat mellékletének a módosítására

 � 107-es számú határozat
a 2023/361-es határozattal jóváhagyott pol-
gármesteri tisztségjegyzék és szakapparátus 
módosítására
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C síkszereda városvezetésének kiemelt célja a vásári 
bóvli kiszorítása a somlyói búcsúról. A zarándoklat 
szellemiségéhez nem illő kacatokat talán sosem 

lehet teljesen száműzni, mégis reménykeltő, hogy az utóbbi 
években látványosan megváltozott a vásári felhozatal, illetve 
maga a szervezés. A Szék útja mentén immár nem akadályoz-
za a nyeregbe vonuló százezreket a járdákra kipakolt áru, mi 
több, az udvarokról történő árusítást is sikerült „kifehéríteni”, 
legálissá tenni.

Csíkszereda Városháza kereskedelmi osz-
tályának munkatársai évről évre tájékoztatják a 
zarándokövezet lakosait az árusítás mikéntjé-
ről. Zarándokövezetnek minősül a Szék útja, a 
Kájoni János utca 2–22. számok, a Köves utca 
1–6. és 8–10. számok, illetve a Kissomlyó utca 
a 17. házszámig. Ezeken a szakaszokon tilos a 
kereskedelmi célú közterület-foglalás, ezért ud-
varokról történhet az árusítás. Alkoholt csak az 
állandóan működő üzletek árusíthatnak, szeszes 
itallal tehát tilos a kereskedés udvarokról. Ami 
árusítható és szolgáltatható: iparművészeti és 
kézműves termékek, könyvek, vallásos jellegű 
tárgyak és kegytárgyak, méhészeti termékek, 
kürtőskalács, lángos, mézeskalács, palacsin-
ta, kézműves cukorka, vattacukor, fagylalt, főtt 
kukorica, popcorn, kávé, palackozott ásványvíz, 
üdítőitalok, valamint fotószolgáltatás (photo-
booth). 
A Városháza munkatársai két-három héttel a 
búcsú előtt a postaládákba kiosztják a tájé-
koztató anyagot a befogadónyilatkozatokkal 

együtt. Az ingatlandulajdonosok és a kereskedők között a leg-
több esetben már évekre visszamenően kialakult a kapcso-
lat. Ezért számukra csak ismétlés, az „új” kereskedők számára 
viszont hasznos információ, hogy a kereskedő csak az ingat-
lantulajdonos befogadónyilatkozatával kaphat kereskedelmi 
engedélyt. Több árus is befogadható, ez esetben minden árus 
számára külön nyilatkozatot kell kitölteniük.

A képlet a következő: első lépésben a kereskedő felveszi a 
kapcsolatot a tulajdonossal, akinek az udvaráról árusítana; máso-
dik lépésben kitöltik a kettejük közti megállapodást hivatalosító 
befogadónyilatkozatot, kiválasztva az árusításra szánt termékek 
besorolását; harmadik lépésben az aláírt befogadónyilatkozattal a 
kereskedő Csíkszereda Városházán kiváltja a kereskedelmi enge-
délyét (ennek illetéke 100 lej/pünkösdi alkalom/ingatlan).

A kereskedelmi engedélyt idén május 16-án, csütörtökön 13 
óráig kérvényezhetik a Városházán, a 20-as irodában. Az enge-
délyhez szükséges iratok a következők:

 → cégbejegyzési iratok; 
 → személyi igazolvány;
 → termelő esetében termelői igazolás;
 → élelmiszerekkel kereskedők esetében közegészségügyi 

és élelmiszer-biztonsági jóváhagyás; 
 → befogadónyilatkozat;
 → az illeték befizetésének igazolása.

A kereskedelmi engedélyeket legkésőbb május 17-én, pénte-
ken kiállítjuk és átvehetik a kereskedők. Az engedéllyel rendelke-
zőknek joguk van behajtani gépkocsival a péntektől vasárnapig 
lezárt útszakaszokra is, a búcsú szombati napjának kivételével!

A zarándokövezetben közterületen egyetlen esetben tör-
ténik árusítás közterület-foglalási illeték ellenében: a Jakab 
Antal Ház kerítése mentén levő területen, ahol a Csíkszeredai 

Kézművesek Egyesületének koordiná-
lásában, szigorúan számonkért szak-
mai feltételeket teljesítő kézművesek 
árusíthatnak.

Felelős vásárlókként azoktól a ke-
reskedőktől vásárolhatunk, akik jól lát-
ható helyre kifüggesztik a Városháza 
által kibocsátott kereskedelmi 
engedélyüket.

Folyamatábra

A csíksomlyói lakosoknak 
valószínűleg nem mondunk 
újat, egy-egy újabb kitörési 
pontot kereső helyi termelő-
nek azonban hátha adhatunk 
egy-két tippet a különféle 
városházi – és nem csak – 
folyamatokat bemutató ro-
vatunkban. Kik és mi alapján 
árusítanak a pünkösdi búcsú 
idején a Szék útján és térsé-
gében? Mi az, ami törvényes, 
és mi az, ami már bünteten-
dő? Érintetteknek, érdeklő-
dőknek írjuk: somlyói pünkös-
di kereskedelmi kisokos.

Pünkösdi kereskedelmi kisokos

– Asszonyom, ez egy teljesen originál, 
hendiméd, elemes nyünyübaba!

HORVÁTH SZEKERES ISTVÁN KARIKATÚRÁJA
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Hármas ikrek 
születtek

2020 óta nem volt példa rá: hármas ikrek 
születtek a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi 
Kórházban. A gyergyóremetei Borbély család 
első gyermekei – Bíborka, Balázs és Boglárka – 
édesanyjukkal együtt jó egészségnek örvend – 
tájékoztatott az egészségügyi intézmény.

Nekifutnak!

Május 25-én szervezik idén a Fuss NEKI! 
Csík jótékonysági eseményt Csíkszeredában. 
Összesen huszonkilenc civil szervezet jelentke-
zett az adománygyűjtő programra, és a közös-
ségi ötletek megvalósulásához április folyamán 
várták a nagykövetek jelentkezését. A felhívás-
ra 592-en válaszoltak. Jelenleg az adomány-
gyűjtés időszakában állnak.

Running Festival: 
elkezdődött a nevezés

Elindították a nevezést Székelyföld leg-
nagyobb futóversenye, a Running Festival 
Csíkszereda futamaira, amely idén is a meg-
szokott versenyszámok mellett számos 
újdonsággal várja e sportág szerelmeseit 
szeptember 14-én. Azóta is folyamatosan 
jelentkezhetnek a www.runningfestival.ro 
oldalon!

A lakókkal közösen szépítjük 
a várost

Mivel egy évvel korábban sikeresnek bizo-
nyult, idén újra meghirdettük a városszépítő 
mozgalmat, amelyre 60 csapat jelentkezett 
a tömbházak körüli zöldövezetek szebbé 
tétele érdekében. A csapatoknak fűmagot, 
virágpalántákat biztosítunk, szerszámot köl-
csönzünk és tanácsokkal látjuk el.  

Nagytakarítás 
125 tonnányi hulladékkal

Az általános tavaszi nagytakarítás három 
hete során közel 80 tonnányi zöldhulladékot 
szállítottak el és 45 tonnányi utcai hulladékot 
gyűjtöttek össze az Eco-Csík munkatársai. 

Meghirdettük 
a részvételi költségvetést!

Csíkszereda Városháza idén is a lakosság-
ra bízza 500 ezer lej sorsát: meghirdettük 
a részvételi költségvetés 2024-es kiírását. 
A projektötleteket június első felében ver-
senyeztetjük meg.

Magyar 
költészet napja

A Csíki Játékszín idén is szavalatokkal ké-
szült József Attila április 11-i születésnapjá-
nak évfordulójára, amely egyben a magyar 
költészet napja. A Tizenegy című (11 vers 
11 színésztől) műsoruk mellett ugyanakkor 
Karinthy-alkotások zenés-verses előadásá-
tól is színesebbé vált az idei program.

Studio 9 tárlat

A Megyeháza Galéria a házigazdája a 
Studio 9 alkotói közösség legújabb kiállításá-
nak. A tárlat kiállítói: Bara Barnabás, Gergely 
Miklós Csaba, Gergely Zoltán, Kristó Róbert, 
Ráduly Mária Piroska, Szabó Árpád, Turcza 
László, Váncsa Mónika és Xantus Géza.

Bérbe adjuk 
 a kerékpártárolókat

Egyhetes nyilvános tesztelést követően, 
előre meghirdetett időpontban, megnyi-
tottuk az Octavian Goga sétány biciklitáro-
lóinak bérlésére vonatkozó online felületet. 
A 72 órán át tartó pályázás nem merítette ki 
a 176 kerékpár tárolására alkalmas keretet, 
ezért a későbbiekben újabb kiírást hirdetünk 
meg. Naprakész információkért kövessék 
Bors Béla alpolgármester Facebook-oldalát!

Bemutatkozott 
a TEDx

Csíkszeredába is eljutott a világszerte hódító 
TEDx előadás-sorozat. Első kiírás lévén „csak” 
száz érdeklődő vehetett részt a bemutatko-
zó alkalmon, a pozitív visszajelzések azonban 
megerősítették a szervezőcsapatot: jövőre 
érdemes nagyobb közönséggel is folytatni!

Jelentkezzenek 
Spartanra!

Csíkszeredában szeptember 21-én Spartan 
Race versenyt szervezünk, ezzel felkerülünk az 

egyre szélesebb körben űzött, emberpróbáló 
mozgásforma világtérképére. Jelentkezhetnek 
a ro.spartan.com weboldalon!

Százéves csíkszeredait 
köszöntöttünk

A századik születésnapját ünneplő Tompos 
Erzsébetet köszöntötték a csíktaplocai plé-
bániatemplomban. A legkerekebb évfordulót 
megért csíkszeredai lakost Korodi Attila polgár-
mester virággal és emléklappal köszöntötte.

Zárult 
a Mikó 400

A Mikó-vár 400 éves évfordulójára szer-
vezett egész éves programsorozat utolsó 
mozzanataként újra megnyílt a vár történe-
tét bemutató kiállítás.

Magyar filmnapok és filmklub

Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa 
idén is megszervezte a háromnapos magyar 
filmnapokat. Az eseményt beharangozó 
sajtótájékoztatón kiderült: ezután Régi ma-
gyar filmek mozija címmel havonta visszaté-
rő filmklubot szerveznek a Csíki Moziban.

A táncot 
ünnepeltük

Ötödik alkalommal szervezték meg 
Csíkszeredában (is) a tánc ünnepét a tánc 
világnapja alkalmából. A rendezvénysoro-
zat három napján bemutatókat tekinthetett 
meg a közönség, az arra nyitottak pedig 
műhelyfoglalkozásokon vehettek részt.

Elkezdődött 
a piacudvar aszfaltozása

A parkolási díjakból befolyó összegeket visz-
szafordítjuk a parkolóövezetek felújítására, 
karbantartására. Ennek jegyében a Kossuth 
Lajos utca és a Mihai Eminescu utca közötti, 
parkolóövezetnek minősülő teljes felületet 
felújította a Csíki Trans Kft. 

Krónika

Mi történt a városban 2024 áprilisában?
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Golicza Attila-Sándor
Virág Viorica
Péter Vilhelm-Pavel
Vákár Katalin
Fodor Tiberiu

Vitos Rozália
Silló Vilmos
Erőss Aranka
Biró István
Kristály Elisaveta

Bencze Maria
Filimon Ioan
Rusai Nándor
Rostás Nándor
és további 4 személy

2024 április hónapjában anyakönyveztük

Vata Mária
Vild Erik-Benett
Petrikó Laura
Mihályfalvi Villő-Eszter
Miclos Teodora-Ioana
Kelemen Áron

Csillag Máté
Todirică Aris-Teodor
Gáll Erik
Szabó Boróka
Bálint Tamás

Bartis Ferenc – Bejan Ibolya
Berekméri András – Pál Ágota
Moldovan Petru-Valentin – Fábián Sarolta
Potolea-Galaczi Dragomir-Petru – Galaczi Enikő
Fábián Hunor – Simény Boglárka
Domokos Huba – Orbán Nóra
László Hunor-Attila – Mihók Gabriella-Anna
Both Tibor – Ceobanu Melinda
Bartalis Tamás – Lajos Orsolya
és további egy pár

ELHALÁLOZÁS
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HÁZASSÁGKÖTÉS

5 6

10
Tájékoztatjuk, hogy az adatvé-

delmi irányelveknek megfelelően 
a Csíkszereda kiadványban csak 
akkor közöljük az újszülöttek, a 

házasságot kötők és az elhunytak 
nevét, ha az ügyfél ehhez egyértel-

műen, írásban hozzájárul!
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